Mcx. Ne oTjA? .05 20 _;\/67 r.

Ha Ne oT 20 r.

Pacuer
pa3Mepa cOOCTBEHHBIX CPEACTB H HOPMATHBbI (PHHAHCOBOI
YCTOHYHMBOCTH 3aCTPOHIIHKA

HopmaTtus H1

A — cTOUMOCTb aKTHBOB 3acTpoifiuka Ha 31.03.2020 1. - 256 426
THIC. py0.

O — cyMmMma 0653aTebCTB M0 3aKITI0OYEHHEIM JOTOBOPaM y4acTHs B
monieBoM cTpoutenbeTe Ha 31.03.2020 = 2 882 1rIC.pYO.

H1 = 88,97
HopmaTus H2
A — CTOMMOCTP AaKTHMBOB 3acTpOMIMKa, HE CBA3aHHBIX CO

CTPOMTENIECTBOM, BKIIOYAlOIiass B Ce0A CyMMy CIEIyrOIINX
moKasaTelielt, Toic.pyo.:

- BHeOOOPOTHBIEe akTUBEI 212 877 (3a MUHYCOM CyMMEI,
OTHOCSIIENCS K CTpOUTeNbCTBY 212 877)

- neburopckas 3a0mkeHHOCTh — 41 009 (3a MuHYCOM
CYMMBI, OTHOCSIIEeHCS K cTpouTenbeTBy 41 009)

- KpaTKOCpOYHble (PUHAHCOBBIE BIIOKEHHS — ()

UucTeie akTuBHI = cTpoka 1600 — (ctpoka 1400 + ctpoka 1500 —
ctpoka 1530)

178 965 =256 426 — (63 877 + 16 466 — 2 882)

J1 — ob1mas cymMa 00s13aTeNbCTB 3aCTPOUIIHNKA, 32 UCKITIOUEHHEM
00s13aTeNbCTB 0 OTOBOPaM JIOJIEBOTO YYACTHS + YUCTHIE aKTUBBI

H2 = (212 877 — 212 877 + 41 009 — 41 009) / (63 877 +
16 466 — 2 882 + 178 965) = 0
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